SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 045/2016
Aos dezenove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ADEMIR CEMIN. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: ERNO BOMM, ANGELO CELESTE TUZZIN, NELCI LUIS GAVIRAGHI, MARCOS ANTÔNIO BIDIN, FLORINDO BIDIN, ELENIR FÁTIMA BARASUOL, OSMAR VON MÜLLER e SELFREDO BOMM. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 043/2016, da Sessão Ordinária realizada no dia 05 de dezembro de 2016, às 19 horas, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como determinou ao Secretário da Casa, que procedesse a leitura da ATA Nº 044/2016, da Sessão Ordinária realizada no dia 12 de dezembro de 2016, às 19 horas, a qual após colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. nº 147/2016 oriundo da Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento enviando em anexo os relatórios dos veículos, referente ao mês de novembro de 2016, dos veículos a serviço daquela Secretaria. Of. nº 131/2016 oriundo da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto enviando em anexo o relatório dos veículos que realizaram transporte escolar e serviços daquela Secretaria, referente ao mês de novembro de 2016. Of. nº 4838/2016 oriundo da Caixa Econômica Federal, Superintendência Norte Gaúcho, informando a liberação de recursos financeiros no valor de R$ 48.750,00, no âmbito do programa Esporte de Grande Evento, com o objetivo Esporte Educacional e Recreativo. Of. nº 047/2016 oriundo da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente enviando em anexo o relatório referente ao mês de novembro de 2016, dos veículos e máquinas lotados naquela Secretaria. Of. Circ. nº 14/2016 oriundo do Poder Executivo Municipal de Derrubadas notificando o crédito de recursos financeiros, no valor de R$ 48.750,00 do Programa Esporte e Grandes Eventos Esportivos, do Ministério do Esporte, para a construção de infraestrutura esportiva. Of. Circ. nº 15/2016 oriundo do Poder Executivo Municipal de Derrubadas notificando o crédito de recursos financeiros, no valor de R$ 97.500,00 do Programa Apoio ao Desenvolvimento do Setor Agropecuário, do Ministério da Agricultura, Pesca e Abastecimento. Of. Circ. nº 16/2016 oriundo do Poder Executivo Municipal de Derrubadas notificando o crédito de recursos financeiros, no valor de R$ 49.170,00 do Programa Planejamento Urbano, do Ministério das Cidades. Of. nº 02/2016 oriundo da Cooperativa Mista Yucumã convidando para participar de treinamento sobre qualidade do leite e orientações sobre funcionamento do Posto de Resfriamento de Leite desta cooperativa, no dia 20 de dezembro de 2016, com início às 09h30min, na sede dos funcionários públicos municipais, em Derrubadas. Comunicado oriundo do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul versando sobre a Instrução Normativa nº 19/2016, que dispõe sobre a forma de publicação das informações do Relatório Resumido da Execução Orçamentária e do Relatório de Gestão Fiscal. Cartão de Natal oriundo da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto de Derrubadas.  Não havendo Vereadores inscritos para apresentação de REQUERIMENTOS, de imediato o Presidente passou ao espaço da ORDEM DO DIA: Haviam neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 038/2016: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação de pessoal para atender necessidade de excepcional interesse público e por tempo determinado junto a Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto, para o ano letivo de 2017. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 039/2016: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a manter o programa de atendimento em saúde pública e efetuar a contratação de pessoal para atender necessidade de excepcional interesse público e por tempo determinado. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 040/2016: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a manter o Programa de Agentes Comunitários de Saúde (PACS) e efetuar a contratação de pessoal para atender necessidade de excepcional interesse público e por tempo determinado. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Vereador Selfredo Bomm o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, e em seguida o Vereador Selfredo se manifestou registrando que na última sexta-feira representou este Poder Legislativo na formatura do Ensino Médio da Escola Getúlio Vargas, junto ao CTG Veteranos da Tradição, na ausência por motivos pessoais do Presidente Ademir, foi uma cerimônia muito bonita, objetiva, rápida, com pronunciamentos e palavras muito bem ditas. O Vereador Selfredo agradeceu ainda aos Vereadores, disse que estes 12 anos em que esteve nesta Casa, foram anos muito bons, de muito aprendizado, estudou somente até a terceira série, mas teria aprendido mais aqui neste tempo do que na escola propriamente dito. Nestes últimos 4 anos se trabalhou unido neste Poder, teria sido um Vereador que sempre trabalhou de forma muito sincera, junto com todos os colegas em prol de Derrubadas, não diria hoje que sairia definitivamente da política, quem sabe um dia poderia voltar a esta Casa. Desejou sucesso aos Vereadores que se reelegeram, da mesma forma aos novos Vereadores que comporão este Plenário em 2017 e que todos tenham êxito e trabalhem por Derrubadas, unidos, discutindo ideias, se espelhem nesta Legislatura sempre que preciso, pois nestes quatro anos não teve brigas e nem rusgas, foi um mandato bem trabalhado. Desejou aos Vereadores, funcionários, familiares e população derrubadense um Feliz Natal e um Próspero Ano Novo a todos e que Deus abençoe a todos. Por fim o Vereador Selfredo agradeceu a atenção de todos. Vereador Erno Bomm o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, e em seguida o Vereador Erno se manifestou dizendo ser esta a última sessão ordinária deste ano e desta legislatura e como Líder da Bancada não teria se manifestado muitas vezes durante o ano, pois não tinha muito o que dizer e defender, pois a Câmara trabalhou numa harmonia, em benefício do Município de Derrubadas, teve discussões, mas na troca de ideias, cada um tem direito de pensar e votar conforme sua ideia, seu voto seria soberano e democrático, foi um ano riquíssimo de trabalho neste Poder. O Vereador Erno parabenizou e agradeceu ao Presidnete Ademir pela condução e pelo trabalho desenvolvido neste Poder Legislativo, também pela economia que se teve nesta Casa, de todos os anos deve ter sido um dos anos que mais foi economizado, os Vereadores viajaram pouco, acreditaria que estes recursos serão bem investidos. Parabenizou da mesma forma ao Poder Executivo, nas pessoas do Prefeito Bagega, do Vice-Prefeito Alair, inclusive o Alair que comandará nosso município nos próximos quatro anos, que esta nova administração tenha êxito, conforme tiveram nestes últmos oito anos, foi uma administração muito boa, foi feito um excelente trabalho, Derrubadas cresceu bastante, e quando as coisas funcionam bem, deve-se agradecer e reconhecer, um trabalho bom, bem feito, com a colaboração de toda a máquina administrativa, Secretários, funcionários públicos, a Câmara de Vereadores que sempre esteve em harmonia com o Poder Executivo, um trabalho de parceria, e a Câmara fez seu trabalho, como sempre teria feito. O Vereador Erno disse aos novos mandatários e Vereadores que continuem este trabalho sério que o Executivo e o Legislativo sempre tiveram, acreditaria que sim, pois seriam pessoas idôneas, nos dois poderes, capacidade todos teriam mais quatro anos bom para o município, onde se passaram oito anos e que venham mais quatro, pois nosso município é pequeno então temos que cuidá-lo bem, e dizer para aos colegas vereadores que ele se sente muito grato em ter trabalhado ao longo desses anos nesta legislatura, onde ele Erno está encerrando a sua legislatura, mas não deixando sua carreira política, pois o mesmo pode ser convocado como suplente para assumir este plenário. Disse aos colegas e novos Vereadores que todos tenham êxito nos próximos quatro anos, e que tudo ande bem, agradeceu a parceria onde sempre todos foram parceiros entre ambas as bancadas, onde sempre houve o trabalho parceiro de um buscar o outro, conseguindo esclarecer e buscar a intenção que o colega vereador tinha em mente. O Vereador Erno desejou a todos os vereadores, os munícipes, a administração e o povo em geral do Município de Derrubadas um Feliz Natal e um Próspero Ano Novo cheio de alegrias, paz, união e que Deus ilumine a todos nós. Por fim o Vereador Erno agradeceu a atenção de todos. Vereador Osmar Von Müller o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, e em seguida o Vereador Osmar se manifestou sobre o espaço Tribuna Popular do Jornal Província, onde o jornalista Jalmo entrevistou a Presidente do Hospital Santo Antônio, de Tenente Portela, onde a mesma fez um apelo muito grande a ele e a sua emissora e a todos para que contribuissem com o hospital, pois o mesmo está em crise, e agora está prestes a pagar os salários atrasados, também o décimo terceiro, e que para os servidores do mesmo também tenham um natal mais tranquilo. O vereador Osmar disse que ele estava mais uma vez trazendo uma sugestão para este Poder Legislativo, onde o mesmo poderia realizar uma doação ao hospital, assim como o colega Vereador Erno havia colocado teria sido o ano em que o Legislativo mais havia feito economias, onde ele Osmar não teria usado nem um centavo de diárias neste ano, onde todos os Vereadores haviam acatado a decisão tomada no ano de 2013, onde o Presidente Erno colocava que todos deveriam fazer economias, não viajar tanto, e isso todos fizeram, acreditaria ele Osmar que se todos derem uma contribuição, nós estamos ajudando muito toda a polulação do município de Derrubadas, porque nós vimos que na última eleição o povo quer e precisa da saúde, pois foram três canditatos eleitos que trabalhavam na Secretaria de Saúde, isso quer dizer que o povo gosta dos servidores e que também precisam da mesma, pensaria ele que podemos empregar o melhor, e que não se ouve nenhum comentário do que a Câmara está sugerindo fazer com a sobra, e quanto é a sobra que a mesma tem, então que se desse um valor, 10%, 20% ou até mesmo 50%, seja repassado em forma de doação para o hospital, dando assim uma indicação ao administrador o Prefeito Municipal Almir José Bagega, para que o mesmo repasse este dinheiro, e que acate este pedido dos vereadores, pediu o Vereador Osmar também para que o Presidente Ademir, deixe um tempo para que os vereadores possam conversar e discutir sobre essa sugestão que ele deu de repasse de doação, para que todos cheguem em um acordo final para ajudar esta instituição de saúde. Em aparte usou a palavra o Vereador Florindo Bidin dizendo que é muito importante essa colocação do Vereador Osmar, e que o hospital havia feito um baile para arrecadação de recursos mas que o mesmo havia dado somente dois mil reais de lucros para o hospital, então que podemos ver que as pessoas não estão mais querendo ajudar, e que seria de total importância que a nossa administração ajudasse o hospital, pois seria uma ação bonita do nosso município ajudar o hospital e assim estar ajudando também o nosso povo, pois se a Presidente Mirna largar a presidência do mesmo, pela situação em que o mesmo se encontra, vai ser mais um hospital que será fechado na região,  onde o governo deve sete milhões e que se o mesmo recebesse este valor era outra coisa, e tudo envolve estas situações do Governo Federal e Estadual. Voltando ao Vereador Osmar o mesmo agradeceu as colocações do colega Florindo, e concluiu sobre o hospital que extra-oficialmente teriam cinquenta médicos, e que alguns já estariam indo para outros municípios por falta de pagamento de seus salários, pois os mesmos também tem famílias, tem suas casas para manterem, e isso acaba se tornando uma preocupção, pois com o passar do tempo consultas que poderiam ser marcadas aqui perto, terão que ser realizadas em grandes centros e mais longes como Passo Fundo, Erechim ou Ijui, aumentando assim os gastos com consultas, corridas e veículos, como seria de fundamental importância esta doação para o hospital. O Vereador Osmar comentou sobre a sua última colocação no plenário, sobre a estrada de Linha Maier, e pede licança para o presidente para ler as colocações que o Ildo fez nas redes sociais, sobre a recuperação deste trecho, onde o mesmo diz: “Estrada nota dez. Queremos registrar os mais sinceros agradecimentos a administração de Derrubadas nas pessoas do Prefeito Bagega e vice Ila, secretário de obras Falcão, operadores das máquinas , um agradecimento especial ao vereador Osmar e aos demais vereadores. A recuperação da estrada vizinhal de Linha Mayer ficou exelente, muito bem feita, está merecendoo elogios dos técnicos e pesquisadores  que se deslocam de Santa Catarina que estão acompanhando uma área de pesquisa com 15 variedades de eucaliptos clonados, mogno africano procedente do Pará e mudas de Quiri sendo o segundo lugar de pesquisa no Brasil onde da madeira se produz peças de avião e navios. Esperamos que a futura administração nas pessoas do prefeito Ila do Miro consigam manter a estrada em boas condições e resolver o problema onde atualmente é necessário passar dentro do Lajeado Derrubadas em dois passos, interompendo a passagem em dias de chuva. Matéria a seguir relata a pesquisa de eucaliptos clonados.” Disse o Vereador Osmar da importância deste questão, o segundo lugar no país que está sendo feita uma pesquisa sobre o tema, ocorrendo aqui em Derrubadas, então devemos levar ao conhecimento dos mandatários deste registro, e as quatro empresas que produzem mudas de árvores, como já citado, seriam estrangeiras, mas estão instaladas e operam no Brasil, e a produção de madeira seria importante e necessário. O Vereador Osmar registrou ainda ter recebido na última semana das mãos da líder da Bancada do PP uma cartilha, e dizendo que em nosso município haviam passado assessores de uma grande autoridade, Deputado Ernani Polo, Secretário Estadual de Agricultura, Pecuária e Irrigação, embora que não tenham lembrado dele Osmar, tomara que em 2018, o mesmo faça a mesma coisa, não lembrando-se dele Osmar dizendo que será candidato, este secretário seria da nossa Região Celeiro, de Santo Augusto. O Vereador Osmar agradeceu ainda aos ex-Presidentes Erno, Angelo, Marcos e o atual Presidente Ademir pela condução dos trabalhos da Mesa nesta legislatura, agradeceu de forma especial ao Marcos Bidin, por ter lhe convidado a fazer parte da Mesa em 2015, apesar do circuito da composição da Mesa estar fechado, mesmo que na rabeta, como 2º Secretário, mas uma canoa sem a rabeta também não funcionaria e afundaria, teria ficado muito contente, tivemos muitas discussões neste plenário, mas nunca se levou a parte pessoal, discutiu-se ideias dentro dos assuntos normais, e isso seria motivo de alegria. O Vereador Osmar agradeceu aos demais Vereadores, em especial Elenir Barasuol, Marcos Antônio Bidin, Selfredo Bomm que não concorreram a reeleição, da mesma forma disse aos suplentes de Vereador para a próxima legislatura Erno Bomm, Angelo Celeste Tuzzin e Florindo Bidin, teria quase que convicção que destes três suplentes, ao menos dois assumirão ainda este plenário, não somente algumas sessões, mas sim permanentemente para legislar. O Vereador Osmar disse que isso seria difícil para todos, inclusive para ele, não seria uma despedida, mas sim o encerramento de um período, trabalhamos juntos durante um grande período, estávamos acostumados, criou-se uma confiança, uma amizade entre estes Vereadores, sempre votando e trocando ideias para o bem do Município, teremos que nos acostumar com os seis que renovarão este plenário, e suas campanhas foi pela renovação, então os antigos terão que aprender, mudar algumas legislações, mas sentiria a falta dos atuais colegas, em especial nas segundas-feiras nas sessões, pois foram muitos anos que trabalharam juntos, houve muitas discussões, nunca no lado pessoal, por isso agradeceu a todos os Vereadores que não estarão aqui mais a partir de janeiro de 2017, esperaria que os suplentes voltem a legislar neste Plenário em algum momento, e igual as colocações do Vereador Selfredo ele Osmar também não teria muitos estudos, parabenizou ao Vereador Selfredo por ter orgulho em dizer isso, quando a pessoa diz o que ela é e não o que ela queria ser, mas progrediu-se, ele teria certeza que aprendeu muito do que sabe nestes cinco mandatos que esteve nesta Casa como Vereador, como dito antes não seria uma despedida, pois continuariam se encontrando em festas e demais locais, mas seria o fim de um ciclo neste Poder. O Vereador Osmar registrou ainda que o Prefeito Bagega teria feito todo um esforço, não teria como dizer com 100% de certeza, mas pelo que consta nosso Posto de Resfriamento de Leite estaria funcionando, meio lento, mas funcionando, recebemos um convite agora para a inauguração da Fábrica de Ração e também da Ampliação da Unidade Básica de Saúde. O Vereador Osmar agradeceu de forma especial a todos os Vereadores aos reeleitos, aos que nem concorreram e aos suplentes, pela parceria que tivemos aqui neste Plenário e que Deus de em dobro a todos o que cada um fez por ele. O Vereador Osmar desejou um feliz Natal, que o menino Jesus renasça e esteje em todos os lares, bem como um Próspero Ano Novo a todos, cheio de aventuras, de sucessos e que todos os obstáculos sejam transponíveis, por todos nós. Por fim o Vereador Osmar agradeceu a atenção de todos. Vereador Nelci Luis Gaviraghi o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, e em seguida o Vereador Nelci se manifestou  dizendo estarmos no final de mais um ano, de mais uma legislatura, e automaticamente para isso acontecem as eleições, é a renovação, isso já seria histórico. Disse ter tido um ano especial, no início bastante triste, pois havia perdido sua mãe, a qual sempre lhes disse que deve-se perdoar as pessoas quando erram e saber ser perdoado, e nos últimos meses da vida de sua mãe, ela havia lhe passado alguns pedidos, juntamente com sua irmã Marisa Gaviraghi. Sua irmã estaria conseguindo atender estes pedidos da mãe deles, já ele Nelci na medida do possível estaria tentando cumprir este pedido, tendo o prazer e honra em atender, e sempre lembraria de sua mãe, todos os dias. No mais o ano de 2016, foi um ano bom, estamos no final desta legislatura, onde ele teve a honra e o privilégio de se reeleger, com certeza porque a comuniadde derrubadense quis, aos demais colegas Vereadores que não alcançaram a reeleição, que não desistam, não deixem de acompanhar as sessões, inclusive de trazer algumas ideias para a discussão, entre eles os três Vereadores que não teriam concorrido Selfredo, Elenir e Marcos, que ajudem, da mesma forma aos suplentes Florindo, Angelo e Erno com certeza todos ficarão muito gratos se os mesmos auxiliarem sempre que necessário por Derrubadas, nos próximos quatro anos. O Vereador Nelci disse que o erro seria humano, e caso ele tenha errado com alguém, pediria desculpas e com os erros iria-se aprendendo. Disse da mesma forma que temos muito a fazer por Derrubadas, os três reeleitos juntamente com os seis novos eleitos, que estão vindo com todo o gás e vigor e pelo histório do Estado e da União, teremos que ter muito malabarismo aqui, para que o Município de Derrubadas continue crescendo e que os eleitos no Executivo, consigam continuar este trabalho que vem acontecendo a nível municipal em todos os setores, como o Vereador Oamar citou, quando liga-se a televisão só vê-se notícias de que o hospital de tal município ou região fechou ou está passando por dificuldades econômicas, que o Estado do Rio Grande do Sul está fazendo uma série de adequações na legislação, para conter gastos e reorganizar o Estado, a nível nacional, só se escuta corrupção, e os Municípios neste desgate político terão que enfrentar o ano que vem e fazer talvez mais e melhor, inclusive nós aqui, para a nossa comunidade de Derrubadas continuar crescendo. Disse esperar todos aqui dia 31 de dezembro, para a sessão de posse, desejou a todos os presentes e a comunidade derrubadense, um Feliz Natal e um Próspero Ano Novo, e todos podem contar com este Vereador, munícipe e amigo. Por fim o Vereador Nelci agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente Ademir Cemin fez uso da palavra, cumprimentando colegas Vereadores, funcionários da Casa, e em seguida abordando alguns pontos, a questão do Hospital, hoje esteve neste hospital retirando alguns exames e lá tem uma faixa com a seguinte frase escrita “Os Hospitais estão na UTI”, em frente a este Hospital. Na última semana conversava com o Coordenador Regional de Saúde, Panosso, de Frederico Westphalen, o qual colocava que com o recurso da dívida do Estado com a União, que não precisará ser pago por três anos, talvez o Estado consiga manter em dia o repasse aos hospitais, vamos torcer para que isso aconteça. Quanto a questão dos recursos da sobra da Câmara, conversou hoje com o Contador da Câmara, para ver certo qual o valor que sobrará, durante o ano tivemos mensalmente o repasse de R$ 45.000,00, que o Executivo fez para a Câmara, ainda no mês de outubro, mandou um ofício ao Prefeito solicitando ao mesmo o depósito da integralidade dos recursos desde janeiro, e no restante do ano o valor integral mensal, até a última semana o mesmo não havia feito isso ainda, e lhe disse que iria ver quanto deveria ser repassado à Câmara de Vereadores, a Lei diz que tem que repassar, mas logo a frente a Câmara acaba devolvendo as sobras aos cofres públicos municipais. Quanto a sobra ser destinada a algum investimento, não lembraria qual mês veio à Câmara um pedido do Conselho Agropecuário, solicitando que se houvessem sobras de recursos que fossem repassadas à Agricultura para a Patrulha Agrícola, de sua parte a Agricultura seria essencial, mas se a maioria decidir, quem sabe uma parte, tantos por cento serem destinados ao hospital, dividir estes recursos, levaria-se ao Prefeito e colocaria-se que é um pedido da Câmara de Vereadores. O Vereador Ademir agradeceu a parceria aos colegas Vereadores da Mesa Nelci e Selfredo, por este ano de 2016, da mesma forma aos demais colegas Vereadores, em especial pela economia, foi um ano de poucas viagens, poucos Vereadores sairam, se não estivesse enganado o Vereador que mais usou diárias teria sido ele, teria ido uma vez a Brasília/DF, mas realmente teve Vereadores que não usaram um real em diárias, então com certeza sobrará um bom recurso à Câmara de Vereadores. Agradeceu aos Vereadores que estariam de saída deste Poder ao final desta Legislatura, dizendo que a política seria assim, hoje sai uns, numa próxima eleição sairiam outros, a renovação seria normal, mas com certeza os suplentes assumirão durante a próxima legislatura e com certeza estaremos juntos, e como o Vereador Nelci disse a pouco, mesmo não estando aqui, as ideias sempre serão bem vindas, para auxiliar nosso município. Agradeceu a todos e disse estar a disposição, tanto aqui na Câmara como fora dela também, e sempre que for em prol do Município, todos deveriam dar sua contribuição. Agradeceu aos funcionários que trabalharam com ele este ano. Desejou aos Vereadores, funcionários e população derrubadense um Feliz Natal, um Ano Novo ainda melhor que 2016, as expectativas embora não muito boas, esperamos que melhorem, não podemos perder a esperança. Disse ainda que a sessão de posse, numa decisão conjunta entre todos os eleitos, irá acontecer no dia 31 de dezembro às 15 horas, aqui na Câmara de Vereadores, por entender-se que dia 1º de janeiro, quando menos se percebe vai até meio dia, todos tem visitas, querem confraternizar com suas famílias, então todos concordaram desta decisão. Por fim ainda decidiu-se entre todos os Vereadores, de dividir as sobras de recursos economizados neste Poder Legislativo durante o ano de 2016, numa proporcionalidade de aproximadamente 25% ao Hospital Santo Antônio e os outros 75% à Agricultura para Patrulha Agrícola, estimando-se uma economia, em torno de R$ 200.000,00 durante o ano de 2016, para tanto, se necessário ter que convocar alguma sessão extraordinária para aprovação da destinação destes recursos ao Hospital, todos já seriam conhecedores, colocaria-se isso ao Prefeito Municipal, desta decisão, e assim que definido, se tomará as providências necessárias. Em seguida o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou os Vereadores para a Sessão Solene de Posse a realizar-se no dia 31 de dezembro de 2016, às 15 horas, e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 19 de dezembro de 2016.







Ver. Ademir Cemin
Ver. Nelci Luis Gaviraghi


Presidente da Câmara
Secretário da Câmara
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